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Preşedintele rus Vladimir Putin a declarat
joi într-o conferinţă de presă de final de an că
ameninţarea unui război nuclear nu trebuie
subestimată, dar speră că bunul simţ va
prevala, relatează agenţia Reuters.

“M-am gândit cumva că pericolul unei
astfel de evoluţii în lume într-un fel se
estompează în fundal. Pare ceva imposibil
sau ceva nu atât de important. Între timp, în
cazul în care se întâmplă aşa ceva, ferească
Dumnezeu, asta ar putea duce la moartea
civilizaţiei şi, eventual, a întregii planete”, a
afirmat Putin.

Preşedintele Putin speră că omenirea va
avea bunul simţ pentru a împiedica să se
întâmple vreodată un al treilea război mondial
și a avertizat împotriva reducerii pragului de
utilizare a armelor nucleare, subliniind că
acest lucru ar declanşa un dezastru mondial.

“Există încă o circumstanţă, la care ar
trebui să atrag atenţia: există o tendinţă de
scădere a pragului de utilizare, există idei
pentru a crea focoase nucleare cu randament
mic, iar acest lucru nu este pentru utilizare
globală, ci de utilizate tactică, iar analiştii
occidentali exprimă deja aceste idei - că nu
este nimic periculos şi că ar putea fi folosite”,
a declarat Putin în conferinţa anuală de presă.
“Dar această scădere a pragului poate
declanşa un dezastru nuclear la nivel
mondial”, a avertizat Putin.

Putin a declarat, de asemenea, că este
greu de anticipat care ar fi consecinţele unei
retrageri a Statelor Unite din Tratatul de
Forţelor Nucleare Intermediare, semnat în
1987.

Putin:
Ameninţarea 
unui război

nuclear nu trebuie
subestimată

Vladimir Putin, gând la gând cu Donald Trump

Liderii importanți ai lumii sunt de
acord: Statul Islamic, învins în Siria

Preşedintele rus Vladimir Putin a
declarat joi că este de acord cu
preşedintele american Donald Trump
care a afirmat că Statul Islamic a fost
învins, dar a adăugat că este sceptic
cu privire la retragerea totală a
trupelor americane din Siria, scrie
Reuters.

Putin a declarat că Moscova nu a
observat niciun semnal care ar indica
retragerea trupelor americane şi că
Statele Unite au mai anunţat în trecut
şi că părăsesc Afganistanul, dar încă
au o prezenţă acolo. Trump şi-a
anunţat miercuri decizia de a retrage
total trupele americane din Siria,
susţinând că gruparea teroristă ISIS a
fost învinsă. În ultimele luni, oficiali
americani de rang înalt şi-au
multiplicat avertismentele împotriva
unei retrageri precipitate, care ar lăsa
cale liberă în Siria aliaţilor regimului
lui Bashar al-Assad, şi anume Rusia,
marea rivală a Statelor Unite, şi

Iranul.

VLADIMIR PUTIN APĂRĂ
DECIZIA LUI TRUMP DE A SE
RETRAGE DIN SIRIA

Decizia Statelor Unite de a-şi
retrage trupele din Siria este
‘corectă’, a declarat joi preşedintele
rus Vladimir Putin, în conferinţa de
presă de sfârşit de an susţinută la
Kremlin, transmit AFP şi dpa. ‘Faptul
că Statele Unite au decis să-şi
retragă trupele este corect’, a
declarat Putin, menţionând însă că
Moscova nu vede încă ‘semnele’
retragerii anunţate miercuri de
Washington. ‘Nu vedem încă semnele
retragerii trupelor americane, dar
admit că este posibil’, a afirmat el. În
opinia lui Putin, nu este necesar ca
trupele americane să fie prezente în
Siria pentru a se facilita o rezolvare
politică a conflictului. 

Rusia este prezentă militar în
Siria la invitaţia guvernului de la
Damasc, a afirmat Putin. El a
reacţionat şi la anunţul preşedintelui
american Donald Trump referitor la
‘victoria’ asupra Statului Islamic în
Siria. ‘Donald are dreptate. Sunt de
acord cu el’, a spus preşedintele rus.
‘Am dat lovituri serioase Statului
Islamic în Siria’, a subliniat el. 

Vladimir Putin a avertizat totuşi
că se menţine riscul unei ‘răspândiri’
a jihadiştilor SI în ‘alte ţări’.  Putin a
anunţat în decembrie 2017 retragerea
celei mai mari părţi a trupelor ruse din
Siria, prezente în această ţară din
septembrie 2015 pentru a susţine
regimul preşedintelui Bashar al-
Assad. Rusia şi Turcia, care îi susţine
pe rebeli, au convenit la 17
septembrie instituirea unei ‘zone
demilitarizate’ la Idlib, pentru evitarea
unei ofensive de mare amploare a
forţelor regimului în regiune

Liderul opoziţiei
laburiste britanice,
Jeremy Corbyn:
„Nu poate exista
niciun motiv logic
pentru această
amânare, prim-
ministrul nu mai
are sprijinul
cabinetului său”

SUA salută planurile de
modernizare a armatei bulgare şi
aşteaptă cu interes apropiata selectare
a unui avion de luptă multirol pentru
dotarea forţelor aeriene bulgare, a
declarat secretarul de stat Mike
Pompeo, într-o convorbire telefonică
avută cu premierul Boiko Borisov,
potrivit unui comunicat emis miercuri
de diplomaţia de la Washington. 

‘Aşa cum am subliniat în timpul
convorbirii telefonice cu premierul
Boiko Borisov şi după cum a evidenţiat
secretarul adjunct (John) Sullivan în
cursul vizitei sale la Sofia la sfârşitul
săptămânii trecute, Statele Unite sunt
angajate să lucreze împreună cu
guvernul bulgar pentru a adapta forma
finală a unei potenţiale vânzări de

avioane F-16 pentru a se încadra în
cerinţele bugetare şi operaţionale,
simultan cu oferirea de capabilităţi
superioare’, menţionează Mike
Pompeo în comunicatul
Departamentului de Stat. Acesta
reaminteşte că Statele Unite au oferit
peste 200 milioane de dolari în
asistenţă de securitate Bulgariei în
ultimii 25 de ani pentru a creşte

profesionalizarea armatei acestei ţări şi
interoperabilitatea cu NATO. De
asemenea, SUA au investit peste 100
milioane de dolari în centrul de
pregătire de la Novo Selo şi în baza
aeriană Graf Ignatievo în cadrul
Iniţiativei Europene de Descurajare, şi
au în plan să continue astfel de
modernizări în viitor, se arată în
comunicat. Bulgaria, stat membru
NATO din 2004, pregăteşte înlocuirea
avioanelor sale MiG-29 cu un nou
aparat de luptă multirol şi a prevăzut un
buget de circa 900 de milioane de euro
pentru achiziţia a cel puţin opt avioane
de vânătoare. Premierul bulgar Boiko
Borissov şi-a declarat preferinţa pentru
achiziţia unor avioane de luptă
americane F-16.

Germania importă
forţă de muncă

calificată 
din afara UE

Germania, ţară care se confruntă cu o
îmbătrânire a populaţiei şi o penurie în forţa de
muncă la nivelul anumitor sectoare - vrea să
recruteze din străinătate muncitorii calificaţi,
dotându-se pentru prima oară cu o lege privind
imigraţia. Obiectivul proiectului de lege - care
urmează să fie adoptat de Parlament în cursul
lui 2019 - este de a răspunde lipsei forţei de
muncă acute în anumite sectoare ale economiei-
far a Europei. Concret, el prevede ca persoane
originare din ţări din afara Uniunii Europene
(UE) care dispun de calificări să obţină un
permis de sejur pe o perioadă de şase luni, cu
scopul de a obţine un loc de muncă. 

Bulgaria își modernizează armata cu avioane F-16


